

女足队长王珊珊：

走出失利阴霾 做好迎战准备



新华社澳大利亚阿德莱德 7月 25 日电

25 日,中国女足在阿德莱德克罗地亚人体育场继续训练,以备战 2023 女足世界杯小组赛第二轮对阵海地队的比赛。队长王珊珊表示,首场失利已成过去式,中国队已做好迎战准备。

首场 0:1 负于丹麦队后,中国女足于 7 月 23 日抵达阿德莱德大本营。24 日全队放假调整,25 日恢复训练。“教练让我们自己休息一天,出去遛遛,散散心。我的心态还是挺平和的,因为第一场比赛已经过去,我们肯定会重新再来,面对下一个对手。”

王珊珊表示自己经历过三届世界杯,前两届的小组赛首场中国队都是输球,所以说第一场输不见得是坏事,后面两场比赛至关重要。

总结首战,王珊珊表示:“世界杯是大赛,尤其是第一场,对于每个队伍来说都很看重,所以说肯定先以守为主,你只有不丢球,才有机会赢球。”

谈到失球的教训,王珊珊觉得,队伍还需要在场上加强沟通,“尤其是在比赛快结束时,需要更多人站出来呼应,提醒彼此”。

对于下一个对手海地队,王珊珊表示,队伍已做好迎战准备。“我们会根据海地队的特点和优势作部署,像她们的 6 号迪莫奈和两个边路都比较快,需要防住她们的反击和速度,同时在技战术上,我们会更高要求自己。”她说。

当天的训练,中国队对媒体开放了 15 分钟,队伍主要以腿部力量训练、三点传球为主。

中国女足将于 7 月 28 日在阿德莱德欣德马什球场对阵海地队。

李凯尔赴欧与男篮会合

中国篮球协会 26 日透露,中国男篮首位归化球员李凯尔当日从上海启程前往斯洛文尼亚,与正在当地集训的中国男篮会合。

有八分之一中国血统的李凯尔,又名凯尔·安德森(Kyle Anderson),1993 年 9 月出生于美国纽约,身高 2 米 06,现效力于美国职业篮球联赛(NBA)明尼苏达森林狼队,司职小前锋。

中国篮协日前宣布,李凯尔已于 7 月 24 日上午获得中国国籍,成为中国男篮历史上的首位归化球员。李凯尔也第一时间通过其个人社交媒体宣布了他将“代表中国男篮出战世界杯”的消息。

据悉,李凯尔外祖母的父亲是中国人。2018 年,李凯尔曾与母亲一同前往深圳寻根问祖,并接受了“李”姓、入了族谱,从此有了中文名字“李凯尔”。

李凯尔表示,现在他仍对那次“寻根之旅”记忆犹新,因为那时他知道了自己在哪儿、有多深。因此,他只用一周时间就做出了加入中国国籍的决定,并表示“做出这个决定并不需要很长时间”。

7 月 25 日,李凯尔在个人社交媒体上发出他身穿中国



队队服的视频,他称,这是他“生命中最美好的时刻”。

针对一些外国网民对他加盟中国男篮的质疑,李凯尔回应称,这些人只需要知道他将会百分百付出。“这件事情比篮球本身重要,这对于我的家庭而言意味着 100 年后的

重聚。”他说。

目前,备战世界杯的中国男篮正在斯洛文尼亚集训拉练。当地时间 25 日晚,中国男篮与斯洛文尼亚队进行了一场热身赛,结果中国男篮以 73:75 负于对手。

据中国篮协介绍,李凯尔



此番与中国男篮会合,主要是“适应团队,参与训练”。根据此前的安排,中国男篮将于 8 月中旬结束海外拉练返回中国,在进行最后热身后,启程前往菲律宾,参加于 8 月 25 日揭幕的男篮世界杯赛。

中新

烟台孙一文世锦赛摘铜

新华社罗马 7 月 25 日电 在 25 日进行的 2023 米兰世界击剑锦标赛中,东京奥运会金牌得主、烟台籍选手孙一文在女子重剑个人赛中获得铜牌。

孙一文在当天 16 强赛中对阵韩国名将宋世罗,一番激战后以 12:9 胜出。八强战孙一文的对手是两届世锦赛冠军、来自意大利的罗塞拉。在最后一分钟



5:8 落

后的逆境下,孙一文上演大逆转,以 9:8 险胜,刺中制胜一剑后她仰天长啸。

半决赛中,孙一文以 10:14 不敌法国名将玛丽·弗洛伦斯;后者在决赛中以 15:12 战胜意大利选手圣图乔,获得

冠军。

中国女子重剑队在今年的赛事中表现不太理想。6 月的击剑亚锦赛女重团体半决赛中,孙一文领衔的中国队不敌中国香港队,无缘决赛。面对争夺巴黎奥运会团体赛资格的目标,全队上下压力颇大。此次在世锦赛上拿下一枚个人赛铜牌,对孙一文和中国女重队都是一针“强心剂”。

“这次比赛总体发挥得还可以,有几次关键剑处理得不错,关键时刻没有慌乱,能够比较耐心地冷静处理。这次备战世锦赛不光是在技术、体能上进行了充分准备,在其他方面也是格外注意。”孙一文赛后说。

中国队的林声、朱明叶、余思涵均止步女重个人赛 32 强赛。

当天进行的男子佩剑个人赛争夺中,中国队无人晋级 16 强。美国选手埃利夺得金牌。



“篮球之乡”

再迎国家级赛事

全国青年男篮

下月蓬莱比武

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晋 通讯员 张益忠)“篮球之乡”再迎国家级赛事——记者昨日获悉,由中国篮球协会、中国中学生体育协会、深蓝体育(北京)有限公司联合主办,烟台市篮球运动协会承办,蓬莱区体育运动服务中心、蓬莱智健体育文化有限公司协办的 2023 全国 U19 青年篮球联赛男子组第一阶段比赛将于 8 月 4 日至 10 日在蓬莱体育馆开赛。

届时,山东高速、武汉银鹏、宁波富邦、南京同曦、龙狮青年、福建浔兴、黑龙江男青、长沙湾田勇胜等八支队伍将齐聚蓬莱。

全国 U 系列青少年篮球联赛是国内最高水平的青少年联赛,在中国篮协推进体教融合,全面提升大学生、高中生、初中生现有赛事竞技水平的指导方针下,承载着为中国篮球培养未来新生力量的使命,是中国青少年精英球员的摇篮,为国家队及国内高水平的职业联赛输送人才。

本次参赛队伍为 CBA 俱乐部青年队,有着专业的青训体系和球队精神传承,其中许多球员为国青队成员。比赛也将对外售票,票价设置为下午场 30 元,晚场 50 元,每张门票可观看两场比赛。

“2011 年全国 U19 青年男子篮球联赛曾在烟台进行过决赛阶段的比赛,当时杜峰、丁彦雨航等分别作为教练和球员参赛。”如今,时隔 12 年,这项比赛再次来到烟台。烟台市篮球协会做了很多工作,协会相关负责人告诉记者,“烟台市篮球协会多次与中国篮协沟通,最终确定落户烟台。相信在各方努力下,还会有越来越多的高水平赛事来到烟台,满足烟台球迷看球的迫切愿望。”

国羽征战日本赛

女单“开门红”

多人“一轮游”

新华社东京 7 月 25 日电 日本羽毛球公开赛 25 日在此间揭幕,首个比赛日中,国羽女单取得“开门红”,同时也有不少选手遗憾“一轮游”。

中国队五名女单参赛选手中,有三人在当天亮相,陈雨菲、何冰娇和王祉怡均顺利晋级。

中国队男单好手石宇奇首轮以 21:17、21:12 战胜中国香港队的伍家朗,轻松晋级第二轮。赵俊鹏和李诗沣则被淘汰。

男双首轮比赛中,陈柏阳/刘毅以总比分 0:2 不敌东京奥运会男双冠军、中国台北队的李洋/王齐麟,止步首轮。

中国队在女双比赛中出场的三对选手李汶妹/刘玄炫、张殊贤/郑雨、刘圣书/谭宁首日折戟,无缘次轮。

混双方面,头号种子、国羽的郑思维/黄雅琼以总比分 2:0 轻取日本组合绿川大辉/斋藤夏。

日本羽毛球公开赛将在 30 日结束。